
嗜好調査集計報告（2025年6月実施）

【ケアハウスやまぶき】

調査人数：  27名　　入居者：29名　　 実施率：　93.1％  

ペースト 0 パン 0
ゼリー 0 その他 0
その他 0 無回答 0
無回答 0

特別指示 禁止食品

ケアハウス



理由： ・ご飯が美味しい
・ご飯がおいしくてやわらかい
 ・味がない
・ご飯がおいしい
・きちんと時間が決められている事。ここに入る前は時間バラバラでした
 ・歯がいたいから
・おいしく頂いてます

硬いもの

・肉　　　2人

・野菜　　2人

・鶏肉　　1人

軟らかいもの

・卵の白身　　　・葉野菜

・豆腐

食事の量

冷めているもの

・おかず　　2人　　・汁物　　2人　　

・主食　　　 1人　　・麺類　　1人

ぬるいもの

・おかず　1人

・麺類　　 1人

料理の温度

　硬さ

ケアハウス



理由：  ・献立を毎日色々なのをつくってもらっている
 ・美味しい物がない
・なんでも食べる私です。有難く思ってます
・なんでもないから

濃いものが「ある」と回答

・みそ汁　　　　　・おから

・肉と野菜炒め

薄いものが「ある」と回答

・煮物　　　・すまし汁

・副食　　　・汁

味付け

ケアハウス



その他好きなメニュー：
・手作りデザート
・パンナコッタ
・全部

その他の嫌いなメニュー：
 ・魚の上にまずいドロッとした物がかかっている
・かたいもの

その他ご意見

・たまにはたこやき、やきそば、お好みやきなど、してほしいと思います。

・いつもありがとう感謝して居ります。

・ありがたく頂いています。よろしゅうおねがいします。

・汁物やお茶は温いものにしてほしい。酢の物は口あたりよく嬉しいです

・いつも思うが、「ダシ」の味がなく、特に「おから」実、肉がかたく、歯がたたない。無理にのみこみのどがギューッと音がする。「他の人」  

野菜が成長しすぎが「すじ」が口にのこる

・肉類の料理の時「あく」をすくいとって

・退院してからしばらくの間、食べやすいようにして下さいました。ありがとうございました。

・楽しい食事時間もとても早い人がおられます。私はゆっくり最後の方です。人によって食器片付けでものすごい音がする様です。

・温かい物でやらかいものが良い（口の中の調子が悪い為）濃い味付けではなく薄口が良い

当施設で提供されている料理で好きな料理

　　ご飯類 　　肉類 　　魚介類

当施設で提供されている料理で嫌いな料理

　　ご飯類 　　肉類 　　魚介類

ケアハウス


